

ORP Holice - Dopravní objíždky

Název objížděné trasy	Popis objížděné trasy	Obec	Katastr	
obj_trasa_ostr	Při povodních může v obci dojít k zaplavení a následnému nezprůjezdnění silnice I/35 v obci Ostřetín. Náhradní trasa povede po silnici III/3182 směrem na Veliny, kde bude pokračovat po silnici I/36 a v Borohrádku povede po silnici II/30	Ostřetín	Ostřetín	mapa
Zatopení komunikace I/36	Při povodních může v obci dojít k zaplavení a následnému zneprůjezdnění komunikace podél vodního toku Velinský potok - silnice I/36. Náhradní trasa povede po silnici III/3182 jižním směrem, poté se napojí na komunikaci I/35 vedoucí	Veliny	Veliny	mapa
Objížděná trasa obce Uhersko	V obci může dojít k zaplavení a následnému zneprůjezdnění silnice číslo III/32271 směrem k nádraží. Objížďka povede po silnici III/30513, dále po silnici II/305 směrem na Jaroslav, kde se připojuje na komunikaci I/35 směr Zámorsk.	Uhersko	Uhersko	mapa
I/36	Při povodních může v obci dojít k zaplavení a následnému zneprůjezdnění silnice ve Starých Holicích ve směru Holice - Veliny. V minulosti se již několikrát voda na silnici vylila a způsobila škody. Dále místní komunikaci v území	Holice	Holice v Čechách	mapa
Evakuační trasa Chvojenec	Při povodních může v obci dojít k zaplavení a následnému nezprůjezdnění silnicí vinoucí se soběžně s Chvojenecským potokem (silnice 3053). Náhradní trasa povede po silnici E442 směrem na Holice, a poté po komunikaci 3051 směrem na V	Chvojenec	Chvojenec	mapa
Objížděná trasa Býšť	Při zaplavení místní komunikace podél toku povede náhradní trasa po silnici II. třídy č. 298.	Býšť	Býšť	mapa
Objížděná trasa Horní Ředice	Jako náhradní trasu lze využít silnici I/35 táhnoucí se ve směru na Holice nebo v opačném směru na Sezemice. Na tuto silnici se jde napojit z více místních komunikací obce Horní Ředice. Přesná objížděná trasa bude volena operativně dle	Horní Ředice	Horní Ředice	mapa
I/36	Využitá může být silnice I/36 jak ve směru Horní Ředice - Holice, tak i ve směru Časy.	Dolní Ředice	Dolní Ředice	mapa